

大家好，关于区块链是非营利很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于区块链是非营利组织吗的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [什么是分享经济？](#)
2. [区块链项目做海外架构的意义与好处？](#)

什么是分享经济？

对于分享经济，往大了说叫做商业模式，往小了说，这就是一传十十传百的过程，你甚至可以理解为人人都是消费者，人人都是消费商，我以一个案例来解释什么叫分享经济.....

分享经济—瑞幸咖啡

2017年之前，你一定没听说过这个品牌，但是今天，这个品牌却如日中天，为什么瑞幸咖啡能快速的扩张，很大程度上是因为它的商业模式跟分享经济有关，同时也跟价格有关。

我是一个很喜欢喝咖啡的人，几乎每天都要喝一杯，一是因为当初进入证券行业受到了同事的影响，二是喝咖啡逐渐成为了一种习惯。说起咖啡，很多人一定会想到星巴克，但是现如今，一部分人肯定能想到瑞幸，那就不得不说它的商业模式了...

...

分享经济—商业模式

最初接触瑞幸咖啡，是在2017年底的时候，那时候瑞幸通过铺天盖地的楼宇广告进行宣传，虽然有宣传，但并没有实体门店，所以，随着几个月的潜移默化，你知道了瑞幸但是却没地方买，直到2018年初瑞幸才正式开业。

我记得我有一张免费的咖啡券，于是我点了一杯免费的拿铁咖啡，还是送货上门的，虽然咖啡免费，但是快递费需要几块钱，可相比星巴克几十块钱一杯的咖啡，我觉得几块钱也就无所谓了，结果我发现瑞幸的咖啡并不比星巴克差。

如果仅仅是这样，瑞幸绝对无法快速的打开市场，可它用到了推荐、赠送的模式，换言之，就是分享经济。

- 1、邀请朋友喝免费咖啡
- 2、朋友消费免费咖啡后你能得到一杯免费咖啡
- 3、长时间的推广活动，让喝咖啡变成你的习惯
- 4、价格低于市场，却又有着不错的味道

于是，你成功的被其商业模式吸引，分享经济由此诞生，经营者赚到了钱，你也得到了回报，接着，你受益了、你的朋友也受益了、你的朋友的朋友依旧受益了，成为一种习惯过后，就算20块钱的咖啡，你也不会觉得有多贵，就算觉得贵，你可能还是会喝，这就是分享经济的魅力所在。

至于怎么做才是分享经济，上述的文章既告诉你什么叫分享经济，也告诉了你怎么做分享经济.....

我写的文章又何尝不是一种分享经济呢？我写文章为你带来知识上的分享，你看文章不仅仅能学到相关知识，还能为我带来流量，或许你经常看下去会觉得我的文章写的不错，然后推荐给你的朋友，又为我带来了流量，这其实也算分享经济的一种表现形式，举一反三下，你肯定能把分享经济做的更好.....

关注螺丝钉，为您带来更多优质原创内容

区块链项目做海外架构的意义与好处？

区块链项目做海外架构搭建的意义及好处

2017年9月以来，国内发展如火如荼的区块链项目由于新政策所限转而出海寻求发展。通常出海的区块链ICO项目都会进行海外架构搭建，常见的是双重架构。有的项目出于运作考虑，会进行多重架构搭建。目前区块链客户做得最多的架构就是群岛公司控股新加坡基金会加法律意见书。

海外架构的作用：

- (1) 规避风险156，便于后期做法律6991合规，符合现行3780监管政策。
- (2) 保持隐秘性，保护投资人信息，更好规避风险。

首先，区块链ICO通常都是以非营利的基金会作为主体156，因为非盈利基金会的

性质6991更符合区块链精神。目前出海的区块链ICO项目通常选择注册新加坡基金会3780，新加坡基金会的优势如下：

非盈利性质的基金会主要优势：

- 1、新加坡非盈利基金会的形象更符合区块链的精神，新加坡作为亚洲区块链中心，政府支持区块链行业的发展；
- 2、比较有名的比原链，量子链等都是注册的新加坡基金会；
- 3、区块链ICO市场成熟，法律服务完善，新加坡非营利基金会后期可以出具相关的法律意见书；
- 4、再加上近距离的地理优势，成为国内从事区块链项目安全与便捷的不二选择。有了先行者的经验，新加坡市场上已经包含了莱特币、火币、比特大陆等30余家与区块链业务相关的注册公司，覆盖了新加坡主要区块链公司以及中国出海新加坡的区块链项目。

有了非营利的基金会作为主体，可以选择

- (1) 由实际控制人直接控股
- (2) 通过离岸公司架构来控股

为什么选择离岸公司呢？下面说说注册离岸公司的好处

国内一些巨头，如阿里、腾旭、盛大网络、小米、海底捞等都是通过在群岛注册离岸公司来搭建海外IPO架构。

在群岛注册离岸公司的优势：

- 1、完全免税制
- 2、公司信息保密（高度的保密性）隐秘性好
- 3、海外IPO架构，运作灵活，利于上市
- 4、起名自由（可以加中文）

5、无外汇管制

6、无特定经营范围

新加坡非营利基金会后期可以出具相关的法律意见书，做法律合规，证明公司的经营是符合新加坡现行法律的。

好了，关于区块链是非营利和区块链是非营利组织吗的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！